
ANDROID SMART MULTIMEDIAL PLAYER
UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

Poznámka: tento přehrávač pracuje v operačním programu Android 4.4.4. Kromě 
standardních aplikací dodávaných s tímto přehrávačem si můžete stáhnout další aplikace a 
instalovat je. Upozorňujeme však, že všechny aplikace nejsou s tímto zařízením kompatibilní. 
Budete-li mít problémy s kompatibilitou aplikace od třetí strany, obraťte se v případě 
problémů na dodavatele této aplikace. Rovněž pro uživatelské podporu aplikací třetích stran 
se obracejte na dodavatele těchto aplikací. Dodavatel tohoto přehrávače neodpovídá za 
jakékoli problémy s provozem aplikací třetích stran.

Děkujeme vám, že jste si zakoupili Android Smart Multimedia Player.

Před použitím si přečtěte tuto uživatelskou příručku, která vám pomůže nejen s ovládáním 
přístroje, ale také s jeho bezpečným provozem a zajištěním dlouhé životnosti. Velmi důležité 
je věnovat náležitou pozornost všem varováním a upozorněním. Tuto příručku si uschovejte
pro budoucí použití. Pro servis, opravu nebo technickou podporu kontaktujte nejbližší 
autorizované centrum.
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Poznámka: výrobce se neustále snaží zlepšovat uživatelský komfort tohoto přístroje. Všechny 
funkce a specifikace jsou zlepšovány s přihlédnutím ke zkušenostem uživatelů, aktualizacím 
softwaru, odstraňování chyb atd. Popis funkcí systému a jeho vlastností obsažený v této 
uživatelské příručce tak odpovídá aktuálním výrobním poznatkům. Výrobce si rezervuje právo 
změnit specifikace, vlastnosti nebo popis výrobku bez předcházejícího upozornění z důvodu vývoje 
tohoto zařízení z hlediska lepší funkčnosti, bezpečnosti provozu a výkonu.

Upozornění a varování
Přečtěte si pečlivě následující informace a dbejte všech upozornění a varování. Jejich 
respektování vám zajistí spokojenost při užívání přístroje.

Pro vaši bezpečnost nemanipulujte s ovladači během řízení. Ujistěte se, že máte hlasitost 
přehrávače nastavenou tak, abyste stále slyšeli zvuky z exteriéru.

Během řízení nesledujte obrazovku a nezkoušejte ovládat multimediální funkce. Jestliže není 
zatažena ruční brzda, není z důvodu bezpečnosti možné přehrávat video.

Čištění
LCD obrazovku čistěte lehce navlhčeným hadříkem. Obrazovku udržujte čistou a 
nepoškrábanou.
Pro čištění nepoužívejte žádná rozpouštědla jako alkohol, benzín, ředidla, běžně dostupná 
čistidla nebo antistatické spreje. Při čištění dávejte pozor, abyste nepoškrábali obrazovku.

Teplota
Za chladného počasí se podívejte, zda na disku není zkondenzovaná voda. Pokud ano, otřete 
jej čistým suchým hadříkem a počkejte se spuštěním přehrávače asi hodinu, dokud 
zkondenzovaná voda nezmizí z optického zařízení.

Ovládání systému
Pokud je teplota ve voze příliš vysoká nebo nízká, nemusí být obrazovka jasná. Obraz se ustálí, 
když se teplota ve vozidle vrátí k normálu. Nikdy se nedotýkejte obrazovky nebo dotykového 
displeje s nějakým předmětem v ruce. Jestliže je LCD displej vystaven přímému slunci, může 
se zahřát natolik, že dojde k jeho poškození. Snažte se bránit vystavení displeje přímému 
slunci.

Poznámka
Jízda po nerovném terénu může během přehrávání způsobit přeskakování disku.

V případě poruchy nikdy neotevírejte kryt zařízení nebo nepromazávejte jeho části. Jestliže do 
zařízení vnikne voda nebo jiná tekutina, ihned jej vypněte a o dalším postupu se poraďte
s autorizovaným servisem. Jestliže ucítíte neobvyklý zápach nebo kouř vycházející ze zařízení 
ihned jej vypněte a další postup konzultujte s autorizovaným servisem. Přístroj také 
nerozebírejte nebo nemodifikujte, obsahuje elektronické součástky pod napětím. Zařízení 



byste mohli poškodit nebo si způsobit úraz. Pro jakoukoli technickou podporu nebo nutnost 
opravy se obraťte na autorizovaný servis.

Tento výrobek byl testován a odpovídá hodnotám třídy B digitálních zařízení podle části 15 
pravidel a regulací FCC. Tyto limity jsou navrženy pro ochranu před všemi škodlivými 
interferencemi při domácím použití. Tento přístroj vydává a pro svůj provoz využívá rádiové 
vlny. Jestliže není nainstalován přesně podle pokynů, může způsobovat škodlivé interference 
v rádiové komunikaci. Jestliže dochází k těmto interferencím, obraťte se na kvalifikovaný 
rádiový servis.

Instalace systému:
Před zahájením instalace: pro prevenci zkratu odpojte baterii.

Instalační průvodce
Upozornění:
1) Displej je otevírací. Umístěte jednotku v rozsahu 30 stupňů od vodorovné roviny. Ujistěte 
se, že displej má pro otevření dost místa. Omezení rozsahu pohybu displeje může způsobit 
poškození otevíracího mechanismu.
2) Před jakýmikoli úpravami vašeho vozu (např. vrtání otvorů) nejprve kontaktujte svého 
prodejce.
3) Pro instalaci použijte dodané šrouby. Použití nevhodného technického vybavení může 
způsobit poškození.
Neinstalujte zařízení na místa, kde:

- Může kolidovat s volantem nebo řazením.
- Může bránit funkci bezpečnostních prvků jako např. airbagy.
- Může snižovat viditelnost.

Po montáži se ujistěte, že displej lze otevřít a zavřít bez kolize s ostatními částmi interiérového 
vybavení vozu, např. řadicí pákou apod.
Ujistěte se, že při instalaci do palubní desky nepoužíváte delší šrouby, mohli byste zařízení 
poškodit.

Odpojte baterii Pohyblivý displej



Instalace adaptéru (interface) ovládání na volant
Poznámka ke kompatibilitě: tento adaptér na volant je dvouvodičové rozhraní s funkcí „code 
learning“. Lze jej použít u každého vozu, který má ovládání tlačítek na volantu. Zařízení lze 
připojit přímo do sloupku řízení a nevyžaduje (v některých případech ano) interface od třetí 
strany. Dodavatel tohoto přehrávače vám může poradit s rozhraním ve vozech s existující 
kontrolou na volantu. Pro technickou podporu kontaktujte svého dodavatele s uvedením 
modelu a r.v. vašeho vozu.
Vodiče Key 1 a Key 2 jsou určeny pro připojení ovládání na volantu. Umístění připojovacích 
kabelů ve sloupku volantu se pro různé vozy a roky výroby liší.

Dálkové ovládání
Baterie dodané z výroby mohou být v případě delšího skladování vybité. V případě, že zařízení 
nereaguje na dálkové ovládání, baterie vyměňte. Uživatele dále upozorňujeme, že ovladače 
jsou univerzální a používají se s různými modely přehrávačů, takže mohou - nebo nemusí - mít 
tlačítka k ovládání funkcí, které vámi zakoupený model nemá. Jestliže některé funkce 
nereagují, ovladač není vadný.

Rozmístění tlačítek

Dolů / motorizované naklánění 
obrazovky

Doprava (… pro výběr funkcí 
v menu)

Další / Držte pro rychlý posun 
vpřed (CD / DVD)

Ukončení hovoru / Zavěšení 
hovoru (v režimu Bluetooth)

Nahoru (motorizované naklánění 
obrazovky)

Dolů (… pro výběr funkcí v menu)

Hlavní menu (CD / DVD) Volání / vytáčení čísla (v režimu 
Bluetooth)

Tlačítko zapnuto (ON) / vypnuto 
(OFF)
Výběr (CD / DVD)

Otevírá motorizovanou jednotku / 
vysunuje CD
Automatické ladění (rádiové 
stanice)
Výběr vstupního zdroje / AUX IN

Doleva (… pro výběr funkcí 
v menu)
Domů / Menu rozhraní

Enter / potvrzení (… pro výběr 
funkcí v menu)



Hlasitost - Informace o souboru (CD / DVD –
je-li kompatibilní)

Přehrávání / pauza Playlist – seznam skladeb (CD / 
DVD – je-li kompatibilní)

Hlasitost + Volby / nastavení

Funkce ztišení CD / DVD menu

Zastavení (CD / DVD) / přepíná 
AM / FM

Režim opakování (při přehrávání 
CD / DVD)

Předchozí / držte pro posun zpět Vlevo / vpravo / audio stereo 
výběr

Nahoru (… pro výběr funkcí 
v menu)

CD / DVD úhel nastavení (je-li 
kompatibilní)

Čelní panel a ovládací tlačítka
Tlačítka a jejich funkce
Mic Port pro mikrofon

Otevřít obrazovku a vysunout disk
Navi Režim navigace
VOL- Snížení hlasitosti
VOL+ Zvýšení hlasitosti
Power Zapnutí

Přepínání mezi rozhraními aplikace / rádio. Stiskněte pro návrat z rozhraní 
GPS do rozhraní rádio

SD Vložte SD kartu pro přístup k uloženým souborům
MAP Vložit mapu pro přístup k navigaci
DVD Vstup do režimu přehrávání DVD
MUTE Ztišení audio výstupu. Opětovným stisknutím se vrátíte k audio výstupu
RADIO Vstup do režimu rádio
TV Vstup do režimu TV
DIM Nastavení jasu obrazovky
SEEK Během režimu přehrávání rotací tlačítka SEEK proti po směru hodinových 

ručiček skočíte na následující program / titul / píseň, otáčením proti směru 
hodinových ručiček skočíte na předchozí program / titul / píseň

EQ Nastavení ekvalizéru
USB USB port
RES RESET port. Pro reset nastavení použijte špendlík. Resetovací port držte 

zmáčknutý po dobu 20 sekund.
IR Port dálkového infra ovladače

Tipy: Navi--- V navigaci můžete mít uloženo několik map, stisknutím tlačítka Navi vstoupíte do 
mapy, která je ve výchozím nastavení cesty k mapovým podkladům. Jestliže chcete změnit 



stávající nastavení cesty k mapovým podkladům na jiné, změňte nastavení: Seeting → Car 
seeting → Navi setting.

Zapnutí
1) Otočte klíčem v zapalování do pozice ON (zapnuto).
2) Stiskněte a držte po dobu 3 sekundy tlačítko POWER.
Po vypnutí zapalování se jednotka také vypne.

V horní části obrazovky je stavová lišta (status bar), kterou pro získání více informací můžete 
posunout dolů.

Domů Wifi signál

Displej času 3G

Screen shot Displej zapnuto (ON) / vypnuto (OFF)

Místo Nastavení funkcí
Bluetooth Zpět

DVR

Uživatelská grafická rozhraní

Pro více aplikací posuňte vlevo / vpravo

Navigace
Rádio
Seznam aplikací
BT
Nastavení



Navi Načte navigační software (pokud máte 
uloženo více map, můžete si nastavit 
výchozí. Seeting → Car setting →Navi 
setting).

Radio AM / FM tuner
Bluetooth Bluetooth
AUX AUX audio video vstup
DVD DVD / multimediální přehrávač
DVR DVR
Clock Zástupce pro nastavení času
Calculator Otevře aplikaci kalkulačka
Clear cache Vyčištění mezipaměti
Easy connected Telefonní vstup

Nastavení
1) Rolování
Použijte červenou lištu pro rolování mezi všemi dostupnými nabídkami.
2) Zapnout (ON) / vypnout (OFF).
V tomto režimu lze přepínat mnoho nastavení.
*Poznámka: tovární nastavení nelze uživatelsky měnit. Nevstupujte do tohoto menu (setup 
menu).

Nastavení času
1) Volby času
Pro nastavení času můžete zvolit GPS nebo rádiovou síť.

2) Datum a čas
Pro nastavení data a času použijte šipky nahoru a dolů.

Zvuk
1) Funkce Fade (zeslabení a zesílení) / Balance (nastavení levých a pravých reproduktorů)
Držte a přetáhněte směrem nahoru / dolů nebo doprava / doleva pro nastavení požadované 
kvality audio výstupu.

Aux
Auxiliární vstup (zadní RCA konektory) umožňují audio a video vstup z externích zařízení. Aux 
výstup (zadní RCA konekrory) umožňuje audio a video přenos do externích zařízení.

1) Úprava podle požadavků – použijte menu nastavení pro optimalizaci nastavení displeje.
Poznámka: aux aplikace zobrazí hlášení „no signal“ (žádný signál), jestliže není detekován 
video signál. Nastavení obrazovky nebude aktivní, dokud nebude detekován externí video 
signál.



*Pro přehrávání videa musí být ruční (parkovací) brzda připojena k uzemněnému spínači. Jinak 
se objeví varovné hlášení, že video nelze přehrávat během řízení.

Kalendář
Zobrazuje den, měsíc a rok.
Použijte šipku vpřed nebo vzad pro zobrazení minulých nebo budoucích měsíců.
Vybraná data jsou zvýrazněna modře.
Poznámka: kalendář neumožňuje zadávat data schůzek. Datum musí být nastaveno v rámci 
nastavení systému.

Kalkulačka
Příjemná aplikace pro jednoduché matematické operace.



EQ – ekvalizér

Přednastavení: vyberte jednu možnost automatického nastavení.

Úpravy: nastavte ručně hodnoty směrem nahoru nebo dolů pro každou frekvenci.

Rádio
1) Ladění: pro rychlé ladění stiskněte, přidržte a táhněte prstem.
2) Současná stanice: právě zvolená stanice je zobrazena uprostřed displeje. Pro změnu 
stanice stiskněte šipku vlevo nebo vpravo.
3) Oblíbené stanice: pro uložení stiskněte a držte příslušnou pozici ze 6 přednastavených 
paměťových pozic.

SD – prohledávání souborů v paměti zařízení flash
Upozornění: nevyhledávejte soubory během řízení.

1) Prohledávání souborů
Při zobrazení souboru použijte „šipku zpět“ pro předcházející soubor.
2) Výběr souborů



Soubory a jejich adresáře jsou zobrazeny. Jakmile najdete požadovaný soubor, označte jej a 
stiskněte „check icon“ pro jeho otevření.

USB - prohledávání souborů v paměti zařízení flash
Přehrávání hudby, videa nebo zobrazení fotografií z USB flash disku.

Video
1) Jas, kontrast , hue (převládající barevný tón). Pro potřebné nastavení těchto hodnot 
použijte dotykový displej.
2) Přednastavení: vyberte automatickou volbu nastavení hodnot displeje.

Tapeta
Poznámka: tapetu na pozadí můžete importovat z flash paměti nebo SD karty. Požadavky
formátu zkontrolujte online.
1) Pro výběr tapety použijte šipku vpravo / vlevo.
2) Pro výběr – stiskněte OK.

Volant
1) Ovládání na volantu
Vyberte příkaz v aplikaci, pak stiskněte odpovídající tlačítko ovládání na volantu pro naučení 
odpovídající reakce při používání ovládání na volantu. Pro vstup do menu ovládání na 
volantu vložte 4 číselné heslo „0000“. Pak můžete ručně naprogramovat každou volitelnou 
možnost, následujte instrukce na obrazovce. (Poznámka: tato funkce není kompatibilní se 
všemi typy vozidel).

Aplikace třetích stran
Pro podrobné uživatelské pokyny třetích stran, jako např. mapy Google, Youtube atd. 
kontaktujte poskytovatele těchto aplikací.

Řešení problémů
Q: Jednotka se nezapne.
A: Použijte měřicí přístroj pro zjištění napětí na 12V červeném a žlutém vodiči. Zkontrolujte 
uzemnění černého vodiče.

Q: Video nepřehrává.
A: Připojte vodič „PARK“ k ruční brzdě. Je-li tento vodič uzemněn, video bude přehráváno
(uzemňovací spínač ruční (parkovací) brzdy).

Q: Obraz ze zpětné kamery se nezrcadlí na obrazovku.
A: Zapojte vodič „BACK UP CAMERA“ k zadnímu couvacímu světlu 12V+ (a ujistěte se, že 
kamery vychází video signál).



Q: Mohu nastavit ovládání na volantu?
A: Kontrolní vodiče Key1 a Key2 musí být zapojeny do sloupku volantu.

Q: Čas, který jsem nastavil, se při opětovném zapnutí neuložil.
A: Jiná nastavení se uloží? Pokud ne: zkontrolujte, že žlutý paměťový vodič je připojen ke 
12V+.
A: Vypněte automatické aktualizace GPS.

- Jděte do nastavení rádia > nastavení času > vypněte automatickou aktualizaci.

Q: GPS nemá žádný příjem.
A: Zkontrolujte správné zapojení antény.
A: Namontujte anténu přímo na vozidlo (připojení antény má být magnetické, to zesiluje GPS 
příjem)
A: Vyzkoušejte náhradní anténu.

Q: Jak zvýším hlasitost GPS instrukcí? (nejsou přes hudbu slyšet)
A: Změňte nastavení zvuku v GPS.

- Jděte do Navi > nastavení > zvuk > nastavte GPS zvuk na max. > nastavte audio 
hlasitost rádia na min (upravte podle potřeby).

Q: Kde si mohu aktualizovat firmware?
A: Tato jednotka neumožňuje aktualizaci nového operačního systému nebo firmwaru.

Q: Jak nastavím čas?
A: Nastavení systému, nastavit čas.

Q: Jak se používá / nastaví RDS?
A: (*Informace o dopravě a počasí jsou dostupné jen v Evropě)

Q: Můj bluetooth mikrofon nepracuje podle očekávání.
A: Ujistěte se, že nic nezakrývá port mikrofonu.

- Vyzkoušejte, zda má na kvalitu mikrofonu vliv větší přiblížení.
- Ujistěte se, že telefon je dobře připojen.
- Ujistěte se, že příjemce hovoru má správně nastavenou hlasitost.
- Ujistěte se, že mikrofon nesnímá příliš hluku na pozadí.

Poznámka: vestavěný mikrofon nelze vyměnit ani upgradovat.

Q: Mám problémy s nastavením bluetooth.
A: Zkontrolujte, že vaše zařízení je kompatibilní s 4.0+

- Zkontrolujte, zda se vám daří spárovat s jinými bluetooth zařízeními.
- V nastavení bluetooth menu vašeho zařízení vyčistěte historii a pokuste se opět 

připojit.



Q: Nenačítá se mi mapová karta (na displeji se objeví „COCKPIT ERROR“).
A: Softwarovou chybu se můžete pokusit opravit sami.

- Vložte do vašeho PC mapovou kartu
- Otevřete textový soubor pod Primo \save \profiles \01 \system.ini
- Editujte soubor, typ cockpitu vraťte na „1“.
- *vymazání profilové složky defaultně nastaví číslo cockpitu na 1

Q: Jak mohu přehrávat video soubory? Moje zařízení nedokáže číst video soubory.
A: Ujistěte se, že SD karta je kompatibilní.
A: Zkontrolujte formát vašeho souboru (v případě potřeby budete muset konvertovat video 
formát vašeho souboru do podporovaného formátu).

Q: Moje jednotka ukáže na displeji pět kruhů a nenačte se.
A: Vaše jednotka vyžaduje kalibraci dotykové obrazovky.

Vstupte do „Touch Screen Calibration Menu“, které vám umožní optimalizovat výkon 
dotykového displeje. Pro dokončení se objeví „X“ v kruzích na obrazovce v číslovaném 
pořadí. Postupně stiskněte střed X, jak prochází jednotlivými číslovanými kruhy.

(V kruhu číslo 1 uvidíte X, dotkněte se středu X, pak se X objeví v kruhu č. 2. X se postupně 
přesune do dalšího číslovaného kruhu. Jestliže během kalibrace dojde k chybě, nastavení se 
resetuje. V případě nutnosti opakujte).



Schéma zapojení



BAREVNÉ ROZLIŠENÍ VODIČŮ

ZAPOJENÍ
Anténa rádia Zásuvka antény rádia
Výstup zesilovače Výstup předzesilovače (5V)
Audio / video vstup Aux vstup pro externí hardware
Audio / video výstup 1 Připojte k monitoru v opěrce hlavy (volitelné)
Audio / video výstup 2 Připojte k monitoru v opěrce hlavy (volitelné)

Zelený/Bílý SW klíč Vodič rozhraní kontrolního klíče 1 na volantu
Modrý/Bílý Dálkové zapnutí repro DC12+ V Sepnutí externích reproduktorů 

kladným impulsem
Oranžový Osvětlení 12 V + sepnutí osvětlení přístrojové desky
Hnědý Zpětná kamera 12 V + spínač od couvacích světel
Růžový Parkování Připojte k uzemnění ruční brzdy. Brání spuštění 

videa, dokud není zatažena ruční brzda.
Modrý Anténa 12 V + sepnutí výstup
Šedý/bílý SW uzemnění Kontrolní vodič Key 2 ovládání na volantu
Černý (RCA) CAM video vstup Vstup RCA kamery pro použití zadní kamery
Červený ACC (zapalování) Zapalování 12V+
Žlutý Pojistka/POWER B+ Připojte ke kladnému (+) pólu baterie
Černý Uzemnění Připojte k zápornému (-) pólu baterie
Oranžový Rozhraní sběrnice CAN TXD – rozhraní sběrnice CAN pro diagnostiku 

vozu
Hnědý Rozhraní sběrnice CAN RXD/R - rozhraní sběrnice CAN pro diagnostiku 

vozu



Fialový Zadní pravý reproduktor Zadní pravý reproduktor Fialový (+), 
Fialový/černý (-)

Zelený Zadní levý reproduktor Zadní levý reproduktor Zelený (+), 
Zelený/černý (-)

Šedý Přední pravý reproduktor Přední pravý reproduktor Šedý (+), Šedý/černý 
(-)

Bílý Přední levý reproduktor Přední levý reproduktor Bílý (+), Bílý/černý (-)

*Hnědý vodič dává pokyn monitoru, kdy aktivovat a ukázat obraz zadní kamery (volitelné).

Příslušenství

1. Pro (volitelnou) analogovou TV anténu
2. RCA vstupní/výstupní port
3. Pro anténu rádia
4. Digitální TV anténa (volitelné)
5. GPS anténa
6. Napájecí kabel 
7. Zadní prodlužovací USB kabel (délka 1 m)
8. Zadní prodlužovací USB kabel (délka 1 m)
9. BT zadní externí mikrofon (délka 2 m)
10. Výstup zesilovače
11. WIFI anténa



DVD
DVD aplikace bude spuštěna jen v případě, že je detekován kompatibilní DVD disk.

1) Procházení
Pro rychlé procházení DVD stiskněte a táhněte podél časové linie.
(Poznámka: formátování DVD nedovoluje procházení skrz náhledy a upozornění)

2) Nabídky menu a funkce

Přepínání titulků Root adresář

Rychle vzad Náhodné přehrávání

Přehraj původní kanál Přehrát celé znovu

Přehrávání/pauza Playlist

Zastavit přehrávání Čislo

Přehrávání dalšího kanálu Úhel

Rychle vpřed Titulky zapnout/vypnout

Submenu Audio



Bluetooth
Aplikace bluetooth umožňuje spárovat kompatibilní zařízení pro telefonní hovory nebo 
přehrávání hudby. Pro spárování vašeho telefonu se ujistěte, že telefon má v nastavení 
nastaveno/povoleno bluetooth a že jste odpojeni od všech ostatních zařízení.

V aplikaci bluetooth vašeho rádia stiskněte ikonu „Gear“ v levém sloupci pro bluetooth 
nastavení. Dále stiskněte „Magnifying glass“ ikonu pro nastavení přehrávače do režimu 
párování. Rádio pak zobrazí na displeji „searching“ a ukáže všechna dostupná bluetooth 
kompatibilní zařízení.

- Vyberte ze seznamu váš telefon a potvrďte spárování.
- Váš telefon nyní zobrazí pinpad, do něhož vložíte „0000“.
- Zkontrolujte, zda se ovladač pojmenovaný „CAR_KITT“ ukazuje jako připojený 

k vašemu telefonu.

Poznámka: Jakmile je jednou váš telefon spárován, můžete v aplikaci bluetooth použít další 
funkce.

Sloupec vlevo:

- Vyberte „Keypad“ ikonu pro volbu čísla pro volání ven.
- Vyberte „address book“ ikonu pro zobrazení vašeho telefonního seznamu. Budete 

muset naimportovat váš seznam pomocí ikony „download“ umístěné v pravém 
sloupci aplikace bluetooth.

- Vyberte „phone“ ikonu pro výpis příchozích a odchozích hovorů.
- Vyberte „gear“ ikonu pro párování a výběr voleb.
- Vyberte ikonu“headphones“ pro přehrávání hudby.

Sloupec vpravo:

- „Thrash“ zrušení právě vybrané volby.
- „Download“ pro uložení dat z adresáře.
- „Speaker selection“ přepínání z reproduktorů/mikrofonu vozu na 

reproduktor/mikrofon telefonu.
- „ “ Stisknutí této ikony volí funkce hledání/odpojení/připojení/vymazání.



Jak se připojit k internetu
Jak se připojit k internetu?
Existují tři způsoby připojení:
1) Použít síťový adaptér Dongle
Připojte USB adaptér Dongle 3G k jednomu z USB portů vzadu, počkejte několik sekund, 
dokud se neobjeví ikony 3G signálu na stavovém pruhu.
2) Použijte svůj chytrý telefon jako hotspot.
Zapněte hotspot na svém telefonu, pak na přehrávači zapněte wifi, najděte hotspot na 
vašem telefonu a připojte se.
3) Použijte wifi router ve voze nebo jakýkoli přenosný wifi router.
Jako hotspot pro přístup k internetu můžete použít buď wifi router ve vašem voze nebo jiný 
přenosný router.



Černá DVR skříňka vozidla

Uživatelská příručka

Nahrávání videa

1. Pro nahrávání stiskněte . Při nahrávání se zobrazuje .
2. Během nahrávání je v horním levém rohu zobrazena délka nahrávání.

Nastavení

1. Stiskněte pro vstup do DVR nastavení.
2. Nabídka nastavení je během nahrávání nedostupná.

Běžný postup
Režim nahrávání: jen nahrávání videa.
Automatické nahrávání zapnuto: zajistí automatické zahájení nahrávání po zapnutí
přehrávače.

Nastavení videa
Rozlišení: video rozlišení, efektivní počet pixelů horizontálně a vertikálně.
Rate: Video bit rate. Bit rate odkazuje na tok dat za sekundu.  Čím vyšší je bit poměr, tím 
lepší je obraz a zároveň menší ztráta kvality obrazu. Zobrazení se více podobá skutečnosti.

Nastavení výstupu
Automatická segmentace: nahraný video soubor by neměl být příliš velký, protože při 
otevření souboru se zvýší potřeba paměti, což může způsobit chybu při přehrávání.
Při volbě vysokého rozlišení bude nahraný soubor větší, takže může být vhodné zkrátit délku 
souboru.



Automatické vymazání nahrávky: Pokud není v úložišti dost místa, bude automaticky 
vymazána nejstarší nahrávka pro získání místa na novou nahrávku.
Umístění souboru: cesta pro umístění video souborů je nastavena takto: External 
memory/DCIM/DVR.
Pokud není vložena žádná externí paměť, objeví se „Not available“.

Návrat do továrního nastavení
1. Po vystřídání několika různých typů kamer, nemusí nastavení odpovídat nové kameře, což 
může způsobovat chybu při nahrávání. V tomto případě je nutné vrátit se k továrnímu 
nastavení.
2. Jestliže dojde k chybě při nahrávání kvůli parametrům nastavení nebo z jiných důvodů, 
zkuste se pomocí této funkce vrátit do továrního nastavení.

Seznam videí
1. Stiskněte nebo sjeďte obrazovkou doleva a doprava pro vstup do DVR rozhraní.
2. Vlevo u každé položky je miniatura náhledu videa. Na prvním řádku vpravo je název 
souboru a údaj o délce je zobrazen na druhém řádku.
3. Krátkým stisknutím videa soubor přehrajete, dlouhým stisknutím jej vymažete.



Instalace



Software pro zapojení telefonu
Uživatelský manuál

Tento software byl vyvinut třetí stranou a našim zákazníkům jej dodáváme zdarma. Protože 
výrobci mobilních telefonů neustále upgradují svoje systémy, nemusí být tato aplikace 
kompatibilní s posledními aktualizacemi operačních systémů. Proto dodavatel tohoto 
softwaru nemůže být odpovědný za jeho kompatibilitu,

1. Úvod
2. Informace o podpoře produktu
2.1. Podporované auto navigace
2.2. Podporované mobilní telefony
3. Důležité
3.1. Umožnění USB ladění
3.2. Výběr USB kabelu
3.3. Přenos zvuku z mobilu do navigace
3.4. Kompatibilta mobilů
3.5. Popis podpory pro Androiod 2.3.x.
3.6. Rozdíly ve výkonu připojení
4. Právní prohlášení
5. Připojení a použití
5.1. Funkce Easyconnected verzí
5.2. Způsob zapojení
5.3. Pup-up menu funkcí
6. Nastavení
7. FAQ (často kladené otázky)
7.1. Jak zapnout ladění USB na mobilu s Androidem
7.2. Seznam problémů s připojením

1. Představení produktu
Easyconnected je softwarový produkt vyvinutý firmou Wuhan Carbit Information Co., Ltd. a 
zprostředkuje spojení mezi mobilním telefonem a navigací. Tento produkt zajišťuje propojení 
mezi obrazovkou mobilu a displejem navigace pomocí standardního USB rozhraní nebo Wi-Fi 
připojení. Zrcadlí displej mobilu na obrazovku navigace, telefon lze pak ovládat v rámci 
navigace. Tradiční navigace ve vašem voze je tak přeměněna na chytrou aplikaci.

2. Podpora výrobku
2.1. Podpora navigace ve vozidle
Ve vozech s různými systémy navigace Easyconnected podporuje navigační verze WinCE, 
Android a QNX.



2.2. Podporované mobilní telefony
Easyconnected podporuje telefony s operačním systémem Android a IOS. Technické 
specifikace telefonů podporujících Easyconnected je v následující tabulce:

Operační 
systém 
telefonu

Požadovaná 
konfigurace

Easyconnected 
Android

Easyconnected 
WinCE

Easyconnected 
QNX

Android Procesor: 
dvoujádrový 
nebo vyšší
Frekvence: vyšší 
než 1,5 GHZ.
Paměť: vyšší 
než 1 GB
Operační 
systém: Android 
2.6.-6.0

Podporuje USB 
a Wi-Fi spojení

Podporuje USB 
spojení

Podporuje USB 
a Wi-Fi spojení

IOS Model: iPhone 
4S-6 Plus
Systém: IOS 7.1-
9.1

Podporuje Wi-Fi 
spojení

nepodporuje nepodporuje

3. Důležité
3.1. Zapnutí USB ladění
Před zapojením Easyconnected do mobilního telefonu se ujistěte, že na vašem telefonu je 
zapnuta funkce zapnutí USB ladění. Jestliže nevíte, jak tuto funkci zapnout, podívejte se do 
bodu 7.1. Jak povolit USB ladění na vašem mobilním telefonu.

3.2. Výběr USB kabelu
Protože jsou velké rozdíly ve výkonu kabelů pro přenos mobilních dat, doporučujeme pro 
spojení použít náš originální USB kabel. V opačném případě použije stíněný USB kabel, který 
zajistí stabilní připojení.

3.3. Přenos zvuku z mobilního telefonu do navigace
Přenáší do navigace zvukový vstup nebo výstup z mobilního telefonu pro příjem hovoru nebo 
volání. Současně může být audio z mobilního telefonu přeneseno pomocí protokolu A2DP na 
terminál vozu a je slyšet v reproduktorech. Připojení bluetooth mezi mobilem a navigací by 
mělo být provedeno před prvním připojením telefonu k Easyconnected. Zajistěte bluetooth 
spojení mezi telefonem a navigací při každém použití. Pro detailní popis se podívejte na 
uživatelskou příručku k terminálu ve vozidle.



3.4. Kompatibilita mobilního telefonu
Protože existuje mnoho značek telefonů, které mají různé verze operačního systému, jenž 
může být aktualizován, nemůžeme zaručit, že tento produkt bude kompatibilní se všemi 
telefony. Seznam telefonů kompatibilních s aplikací Easyconnected je tedy pouze 
informativní. Můžete samozřejmě vyzkoušet i telefony, které na seznamu nejsou.

3.5. Popis podpory pro Android 2.3.X
Kvůli nedostatečné podpoře pro systémy nižší než verze 2.3.X, se může stát, že část funkcí 
nebude při zapojení takového přístroje podporována. Např. video přehrávané z mobilu se 
nemusí na displeji navigace zobrazovat normálně.

3.6. Rozdíly ve výkonnosti během připojení
Kvůli rozdílům ve výkonnosti mobilů může být i výkonost při připojení různých přístrojů 
rozdílná.

4. Právní prohlášení
Před prvním použitím tohoto softwaru si pečlivě přečtěte toto prohlášení. Pokud s ním 
nesouhlasíte, neměli byste tento software používat.

1. Používejte tento software před jízdou nebo během parkování. Nepoužívejte jej, když auto 
jede, jinak budete odpovědní za případné nehody způsobené použitím softwaru za jízdy.

2. Vyberte si trasu podle aktuální dopravní situace, navigační mapa je jen pro vaši informaci. 
Jste odpovědní za jakékoli porušení pravidel silničního provozu.

3. Používejte tento software až po registraci uživatele a autorizujte naši společnost pro sběr 
dat generovaných během užívání tohoto produktu pro budoucí vylepšení a nové funkce 
produktu.



5. Zapojení a použití
5.1. Možnosti zapojení Easyconnected
Easyconnected Android (podporuje navigace se systémem Android)

Připojte Easyconnected software a vyberte typ telefonu a připojení:
1) USB zapojení s Android telefonem
2) Wi-Fi připojení s IOS telefonem
3) Wi-Fi připojení s Android telefonem

Poznámka: Wi-Fi připojení k IOS telefonu podporuje jen zpětná kontrola v klientu 
Drivemode. Výkonnost Wi-Fi připojení s Android nebo IOS telefonem záleží na síle wifi 
signálu.

5.2. Způsob připojení
5.2.1 Android USB připojení



Připojte pomocí USB kabelu.

Zkontrolujte, zda je povoleno USB ladění na vašem mobilu při prvním připojení. Zkontrolujte 
„Always allow to debug with this computer“ (povolit pro každé použití s tímto zařízením) pro 
usnadnění příštího připojení.

Povolte instalaci služby Phone Link a softwaru Drivemode na mobilní telefon podle pokynů
(na některých mobilech není potvrzení vyžadováno).



5.2.2. Připojení Wi-Fi Android
Nastavte na mobilu funkci přenosného hotspotu, uložte název mobilního hotspotu a použijte 
Wi-Fi na mobilu jako hotspot pro spojení s navigací vozidla.

Vyberte z nabídky vlevo příslušný hotspot a pro připojení zadejte heslo.

Při prvním spojení vstupte do autorizace připojení pomocí USB kabelu nebo po restartu 
mobilu zajistěte bezpečné spojení. Viz Android USB zapojení.



Když se na obrazovce objeví úvodní stránka Drivemode, je spojení úspěšné.

5.2.3. IOS Wi-Fi připojení
Povolte na mobilu osobní hotspot funkci, uložte název hotspotu a použijte Wi-Fi na telefonu 
jako hotspot pro spojení s navigací ve vozidle.

Přejděte na displej mobilu pro otevření kontrolní lišty, klikněte na Airplay pro výběr EC-
Mirror-** a pak spusťte zrcadlení obrazu.



Otevřete aplikaci Drive na mobilu, pokud ji nemáte, můžete naskenovat QR kód a stáhnout si 
ji.

5.3. Funkce v menu vyskakovacího okna

Nechte vyskočit menu po kliknutí na v levém dolním rohu displeje. Ovládací tlačítka jsou 
následující:

Ikona rozhraní Název Funkce
Zpět Návrat na předchozí úroveň, stejné jako „Return“ 

tlačítko na Android telefonech.
Nastavení Vstup do nastavení softwaru Easyconnected

Domů Návrat na domovskou stránku Easyconnected, když 
je Easyconnected aplikace spuštěna. 
Návrat na domovskou obrazovku mobilu, když 
aplikace Easyconnected není spuštěna, to samé 
jako „Return“ tlačítko na Android telefonech.

Menu Vyskakovací volitelné menu současného softwaru, 
to samé jako tlačítko Volby na Android telefonech.

Ukončit / výstup Ukončí software a přeruší interakci mezi 
obrazovkami.

Minimalizovat Návrat na konečnou stránku vozu a přepnutí 
Easyconnected na pozadí. Interakce obou 
obrazovek může být snadno a rychle obnovena po 
opětovné volbě této funkce.



6. Nastavení
Pro vstup do režimu nastavení klikněte na tlačítko „Setting“ ve vyskakovacím menu:

Název Popis funkce
Autostart Když povolíte tuto funkci, navigace se po startu vozidla zeptá, zda se 

má automaticky spustit Easyconnected a zahájit interakce mezi 
obrazovkami, když je detekován mobilní telefon zapojený přes USB 
nebo pomocí Wi-Fi spojení.

Auto connect Při povolení této funkce, je stávající připojení bráno jako defaultní 
pro další připojení a Easyconnected se při dalším připojení pokusí 
automaticky připojit stejným způsobem.

Hard decoding Povolením této funkce lze získat lepší interakci mezi obrazovkami.
Smooth mode Povolením této funkce můžete získat lepší kontrolu.
Bluetooth prompt Při povolení této funkce bude při startu programu uživatel 

upozorněn na provedení  bluetooth připojení, pokud nebude 
detekován žádný bluetooth signál od terminálu vozidla. Mobil 
automaticky vstoupí do bluetooth rozhraní.

About Popis verze, copyright, zákonné předpisy týkající se tohoto 
programu.



7. FAQ – často kladené dotazy
7.1. Jak povolit USB ladění na Android telefonu
Způsob povolení USB ladění na Android telefonech se liší pro různé verze operačního 
systému Android. Vyberte zástupce spojení podle verze ve vašem telefonu pro následující 
postup:

Verze pro Android 4.2.-5.1

Verze pro Android 4.0.-4.1.



7.2. Přehled nejčastějších problémů s připojením

Typ mobilního 
telefonu

Problém Příčina problému Řešení

Android mobil Ikona USB ladění se 
neobjevila na displeji.

Zapojení USB 
selhalo.

1. Zkontrolujte, zda 
mobil má povolené USB 
ladění.
2. Zkontrolujte a 
vyměňte USB kabel.
3. Zkontrolujte USB 
rozhraní na navigaci.
4. Odpojte a zapojte 
mobil znovu.

Ikona USB ladění se 
objeví na displeji, ale 
mobil se nepřipojí.

1. Mobil je 
nekompatibilní.
2. Služba 
Easyconnected je 
zakázána.

Povolte instalaci 
programu 
Easyconnected do 
mobilu.

iPhone mobil Airplay klíč se 
neobjeví na displeji.

Žádné Wi-Fi spojení 
mezi mobilem a 
navigací.

Zkontrolujte, zda Wi-Fi 
navigace bylo připojeno 
k mobilnímu hotspotu.

Obrazovka ve voze je 
prázdná po kliknutí na 
Image klíč.

Wi-FI signál je 
nestabilní.

Zavřete a restartujte.




